



Spis. zn. B/010/2018/LM

Rozhodnutí generálního ředitele

Generální ředitel Burzy cenných papírů Praha, a.s. v souladu s čl. 3 části XII. Burzovních pravidel - Podmínky přijetí cenných papírů kolektivního investování k obchodování na Regulovaný trh burzy rozhodl, že investiční nástroj emitenta (investiční akcie):

- *SPILBERK investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s.*
- *se sídlem: Rohanské nábřeží 671/15, Karlín, 186 00 Praha 8*
- *IČ: 05194148*
- *druh investičního nástroje: zaknihovaná investiční akcie*
- *jmenovitá hodnota: bez jmenovité hodnoty*
- *ISIN: CZ0008042645*
- *počet v emisi ke dni vydání rozhodnutí: 11 091 818 investičních akcií*
- *maximální přijatý objem emise: do výše tržní hodnoty 1 000 000 000,- EUR*

se přijímá k obchodování na Regulovaný trh burzy od 19. 2. 2018.

Jednorázový poplatek za přijetí k obchodování na Regulovaném trhu činí 50 000,- Kč.

Podmínkou účinnosti tohoto rozhodnutí je zaplacení výše uvedeného poplatku a splnění podmínek daných Burzovními pravidly ke dni přijetí.

Rozhodnutí o přijetí nabývá účinnosti v případě, že dojde k jeho doručení a zároveň splnění výše uvedených podmínek.

Odůvodnění

Společnost SPILBERK investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s. (dále jen „Emitent“) předložila dne 24. 1. 2018 žádost o přijetí prioritních investičních akcií SPILBERK IFPZK, ISIN CZ0008042645 (dále jen „Emise“). Žádost byla označena pod č. j. B/010/2018. K žádosti byly přiloženy přílohy požadované Článkem 2 části XII. Burzovních pravidel - Podmínky přijetí cenných papírů kolektivního investování k obchodování na Regulovaný trh burzy, Emitent však nedoložil skutečnost, že rozptyl emise dosahuje úrovně požadované Burzou. Dokumenty dokládající dostatečný rozptyl Emise byly ze strany Emitenta doplněny až dne 8. 2. 2018. Celkově bylo požádáno o přijetí emise investičních akcií v maximální tržní hodnotě 1 000 000 000,-EUR, přičemž ke dni přijetí bude vydáno 11 091 818 investičních akcií. Na Emisi nebude ke dni přijetí působit tvůrce trhu.



Generální ředitel zkonstatoval, že s výjimkou podmínek uvedených v rozhodnutí Emise a Emitent splnili předpoklady stanovené zákonem a burzovními pravidly pro přijetí cenných papírů kolektivního investování k obchodování na Regulovaný trh. S ohledem na skutečnost, že přijímané investiční akcie jsou vydány investičním fondem otevřeného typu, generální ředitel především zvážil počet investorů vlastnicích investiční nástroje vydané v rámci Emise, mechanismy zpětného odkupu a podmínky pro pravidelné zveřejňování informací o hodnotě aktiv spravovaných Emitentem. Mechanismy zpětného odkupu Emise popsané Emitentem v rámci žádosti považuje generální ředitel za dostatečné, a to především s ohledem na skutečnost, že Emitent spravuje aktiva s nízkou likviditou, a dále i s ohledem na vydaný objem Emise a skutečnost, že Emitent lhůty zkrátí oproti požadavkům stanoveným relevantními právními předpisy. Stejně tak považuje za dostačující příslib uveřejňování informací o hodnotě aktiv v pravidelných intervalech, které bude probíhat v souladu s právními předpisy upravujícími fungování transparency kapitálových trhů a burzovními pravidly vždy nejméně jednou ročně. V rámci příloh žádosti o přijetí Emitent výslovně uvedl, že žádost o přijetí na Regulovaný trh je podána s cílem učinit Emisi atraktivní pro nové investory, kteří by Emitentovi poskytli nové kapitálové zdroje, přičemž předpokládaným výsledkem těchto aktivit bude navýšení rozptylu emise. Generální ředitel k uvedeným prohlášením Emitenta přihlédl a došel k závěru, že na základě předložených dokumentů existuje důvodný předpoklad, že rozptyl Emise a tržní kapitalizace emise v přiměřené době po přijetí na Regulovaný trh dosáhnou úrovně požadované burzou. Emitent byl rovněž vyrozuměn o tom, že rozptyl i tržní kapitalizace Emise po přijetí budou předmětem pravidelného přezkumu burzy a v případě, že budou vyhodnoceny jako nedostačující, Emise bude muset být vyloučena z obchodování, přičemž Emitent čestným prohlášením výslovně tento postup akceptoval. S ohledem na skutečnost, že všichni účastníci trhu budou řádně a včas informováni o charakteru investičního nástroje, generálnímu řediteli nejsou známy okolnosti, které by při dodržení všech příslušných právních předpisů v případě přijetí Emise k obchodování na Regulovaném trhu mohly vést k poškození investorů, k ohrožení jejich zájmů nebo k ohrožení důležitých veřejných zájmů. Rozhodl proto způsobem uvedeným výše.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí není přípustný opravný prostředek.

V Praze dne 13. 2. 2018

Ing. Petr Koblík
generální ředitel